
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
АДМИНИСТРАТОР ТОРГОВОГО ЗАЛА

 22 січня
2017     Місто: Львів

Вік: 37 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії:

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  - Волянюк Мар’ян Григорович Дата народження: 20 серпня 1986 р. Вік: 26
р. Сімейний стан: одружений Домашня адреса: Львіська обл., Пустомитівський р- н., с. Сороки – Львівські, вул.
Лукашевичів, буд. 15 Тел.: 098 444 70 41 Ел. пошта: marik.vol@gmail.com Мета: отримання посади «адміністратор
магазину», для реалізації та подальшого розвитку особистих якостей та знань. Освіта: • 2003 - 2008 р. – Львівський
Національний Університет ім. Івана Франка, Геологічний факультет по спеціальності «Екологія та охорона
навколишнього середовища». •2008 -2010 р. - Інститут післядипломної освіти ім. Івана Франка, Економічний
факультет по спеціальності «Фінанси». Досвід роботи: • Лютий 2010 року – серпень 2010 року працював менеджером
з продажу в компанії «ІнтерПак». - пошук клієнтів - заключення договорів - збір замовлень - контроль дебіторської
заборгованості • Січень - вересень 2011року працював в ТОВ «Марка Україна» в магазині одягу Marks&Spencer, на
посаді «продавця консультанта». - консультація та супровід клієнтів - прийом товару - розрахунок на касі • Вересень
2011 року - лютий 2012 року працював замісником директора в магазині одягу «CROPP TOWN». - організація та
контроль робочого процесу - підбір та навчання персоналу - прийом товару - аналіз продажів - проведення
інвентиризацій • Березень 2012 року – серпень 2012 року працював менеджером з продажу в компанії «СканФорум»,
що займається продажем камінів та печей для опалення. - пошук та консультація клієнтів - замовлення та віправка
товару - прийом платежів - розробка рекламних акцій - аналіз продажів - участь у виставках Мови: українська – рідна,
російська – вільно, німецька – середній рівень , англійська – початковий рівень. Особисті якості: •
Відповідальний,наполегливий, пунктуальний, комунікабельний, швидко освоюю нову інформацію, можу працювати
автономно і в колективі, здатний аналітично мислити та вирішувати проблеми будь-якого характеру. Професійні
навики та знання: • Windows, MS Office, Internet, 1С - досвідчений користувач. • Великий досвід продажів, супроводу
угод, підготовки документів, управління персоналом. • Маю посвідчення водія категорії « А, В, С». Стаж водіння 8
років.
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